



在去世父亲手套中 酣睡宝宝露出微笑

据英国媒体报道,在父亲节来临之际,一个小宝宝的照片感动了很多网友。画面中,这个刚刚出生3周的女婴奥布蕾正躺在父亲的摩托车手套中安然入睡,她的脸上露出甜甜的笑容,不知是做了什么样的美梦。然而,这张温馨图片的背后却藏着一个令人心碎的故事:在小宝宝出生一个月前,她的父亲不幸离开人世。宝宝的妈妈希望通过拍摄这张照片来怀念已经去世的丈夫。
 据《都市快报》

15部委联合发文: 逐步提高 大病保险报销比例

据国家卫计委网站消息,国家卫生计生委、国务院扶贫办、国家发展改革委等15部委日前联合印发《关于实施健康扶贫工程的指导意见》。指导意见提出,通过逐步降低大病保险起付线、提高大病保险报销比例等,实施更加精准的支持政策,提高贫困人口受益水平。

指导意见指出,实施健康扶贫工程,对于保障农村贫困人口享有基本医疗卫生服务,推进健康中国建设,防止因病致贫、因病返贫,实现到2020年让农村贫困人口摆脱贫困目标具有重要意义。

指导意见要求,提高医疗保障水平,切实减轻农村贫困人口医疗费用负担。新型农村合作医疗覆盖所有农村贫困人口并实行政策倾斜,个人缴费部分按规定由财政给予补贴,在贫困地区全面推开门诊统筹,提高政策范围内住院费用报销比例。

指导意见要求,2016年新型农村合作医疗新增筹资主要用于提高农村居民基本医疗保障水平,并加

加大对大病保险的支持力度,通过逐步降低大病保险起付线、提高大病保险报销比例等,实施更加精准的支持政策,提高贫困人口受益水平。

加大医疗救助力度,将农村贫困人口全部纳入重特大疾病医疗救助范围,对突发重大疾病暂时无法获得家庭支持、基本生活陷入困境的患者,加大临时救助和慈善救助等帮扶力度。

指导意见提出,建立基本医疗保险、大病保险、疾病应急救助、医疗救助等制度的衔接机制,发挥协同互补作用,形成保障合力。

指导意见提出,将符合条件的残疾人医疗康复项目按规定纳入基本医疗保险支付范围,提高农村贫困残疾人医疗保障水平。

同时,扎实推进支付方式改革,强化基金预算管理,完善按病种、按人头、按床日付费等多种方式相结合的复合支付方式,有效控制费用。切实解决因病致贫、因病返贫问题。
 据中新社

看脸 | KANLIAN

复旦副教授为徒争署名:
不让学生署名,我就撤稿



复旦大学“70后”海归副教授郑磊这几天“火”了。他与研究生合写的一篇文章,被国内一家核心期刊约稿,不料在最后发表前,对方突然提出只能保留导师的名字。郑磊果断做出了“不让学生署名,我就只能撤稿”的决定。据《新民晚报》

浙江宁波原市长被双开 曾有“大人物”助他一路直升



落马三个月后,副部级官员、宁波原市长卢子跃被“双开”。

根据中纪委的通报,卢子跃问题很多,其中有一项让人印象深刻:在民主推荐中搞拉票等非组织活动,为谋求职务提拔送给他人财物。在卢子跃的仕途中,一直伴随着一位“大人物”。两人成为副部后先后落马。
 据中新社

79岁戏骨韩善续去世 曾演西游记“独角鬼王”



北京人艺著名艺术家、著名演员韩善续,于6月19日病逝。享年79岁。韩善续在60多部话剧、50多部电影、电视剧中塑造了一系列艺术形象。他曾出演《西游记》中的“独角鬼王”。
 据中新社

说事 | SHUOSHI

四川63岁老人炒股巨亏 “代办社保”骗走百人近千万

四川自贡63岁的老人李某,退休前曾任富顺县某企业领导,一心梦想“发大财”的他,痴迷炒股、炒期货。2014年,在前单位负责管理社保的他,编造出能够为未参保适龄人员、超龄人员办社保的“美丽谎言”,骗取上百人共910余万元“社保费”,绝大部分用于炒股、炒期货,几乎全部亏损。案发后,李某被警方依法刑事拘留,并移送检察机关。今年3月,李某因涉嫌诈骗罪被检察机关批准逮捕。目前,该案已进入审查起诉阶段。
 据《华西都市报》

英国一家庭有17个孩子 一天消耗8500毫升牛奶

据媒体报道,英国一个有17个孩子的家庭,一天就要喝掉8500毫升的牛奶。

据悉,瑞得福一家住在英国兰开夏一栋有10间卧室的大房子里,先生瑞得福今年45岁,在镇上开了家面包店。瑞得福太太14岁怀孕后坚持把孩子生下来,3年后两人结婚。

27年来,两个人一共生了17个孩子,最大的27岁,最小的才1岁,瑞得福太太目前怀孕。

不过,养这么多孩子开销不小。他们一年要花3万英镑(约合28.9万元人民币)抚养孩子,还得养一辆供全家一起出门的15人座小型公车。一星期的饮食花费为300英镑(约合人民币2890.3元)。

报道称,由于人口众多,早餐需要分批吃,大的早吃,吃完上学,小的再吃。晚上六点半开始洗澡,全家洗完已经九点了。
 据《环球时报》

印度男孩身体柔韧如蛇 用脚刷牙是家常便饭

据英国媒体6月20日报道,印度马哈拉施特拉邦首府勒德纳吉里(Ratnagiri)13岁男孩阿迪亚·库马尔·詹古姆(Adiya Kumar Jangum)被称为“蛇童”,因为他的身体拥有不可思议的超强柔韧性,用脚刷牙于他而言是家常便饭。
 据中新社

数说 | SHUSHUO

我国公务员总数首披露: 截至2015年底共有716.7万人

中国的公务员到底有多少?据人社部日前发布的《2015年度人力资源和社会保障事业发展统计公报》显示,截至2015年底,全国共有公务员716.7万人。

记者梳理人社部发布的历年公报发现,这是首次在公报中公布现有公务员人数,在此之前的公报中,

披露的仅为录用公务员的人数。国家行政学院教授竹立家告诉记者,人社部公布的公务员总数,主要是指国家机关工作人员,即政府系统工作人员,范围是人大、政协、政府、法院、检察院等机关除工勤外的人员,不包括事业单位工作人员。
 据《中国经济周刊》

专家:深圳未来人口将突破3000万

深圳未来人口将突破3000万?在20日结束的中国城市化学术研讨会上,综合开发研究院院长樊纲作出这样的预测。与会不少专家认为,未来人口还会继续向深圳这样超大城市集聚,解决城市病的方法是建立大都会区。

樊纲提到,深圳、北京、上海都

有目标人口,北京一开始定1500万,现在定到了2000万;深圳最早定800万,后来定到1300万,现在已经是2100万。现在是限制大城市人口的增长,然后鼓励大家在小城镇。他认为,深圳未来人口将突破3000万。
 据《南方都市报》